



矿务局医院整形美容中心  
——枣矿集团枣庄医院——

“会”美丽 “惠”来那么简单

感恩不止11月  
枣庄矿务局医院整形美容中心  
魅力会员月重磅来袭

活动优惠

A 瘦脸针、玻尿酸买3送1

B 光纤热塑、面部微雕  
每两个部位送一个部位

C 手术项目一律八折

D 网络预约立减100元

微信公众平台关注预约再减100元



“会”美丽 = “惠”美丽  
——会员七重豪礼——

- ◎ 尊享VIP贵族化服务，专家挂号免预约
- ◎ 11月会员双倍积分资格，  
积分越多换购越多
- ◎ 加入即可免费享受价值380元  
冬季肌肤养护套餐
- ◎ 只需880元即可享受  
4次会员专享皇家激光美肤套餐
- ◎ 黑脸娃娃2次+射频2次只需3800元
- ◎ 会员专享3.8元换购明星抗衰项目一项  
(当季项目: E光嫩肤、P-Nain、玻尿酸一支)
- ◎ 年底会员抽奖参与资格

### 整形美容中心十大经典项目

纯韩2C无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

# 女婿改口 叫“妈”不习惯

曹女士: 关系处得好 称呼不重要

俗语道:“一个女婿半个儿”,女婿改口称自己的岳母为妈,也会让家人的关系更加亲密。但是家住薛城区清泉小区的曹女士面对“新女婿”改口叫妈的时候却执意要女婿依旧叫自己“婶子”,她表示:只要关系处得好,叫啥都一样。

曹女士今年63岁,有两个女儿,大女儿多年前就已经结婚,两个女儿年龄相差7岁,26岁的小女儿前几天也刚刚完婚。小女婿是在本地工作的外地人,刚与曹女士的女儿认识的时候一直叫曹女士阿姨。结婚前两家人在饭桌上确定了称呼,按照当地习俗,女婿改口叫曹女士“婶子”。

小女儿婚礼的时候按照本地习俗,进行了改口仪式。改口仪式上小女婿恭恭敬敬地叫了声“妈”,可这一

声“妈”却让曹女士很不习惯,觉得浑身不自在。

小女儿和女婿度蜜月回来以后,就开始了正常的生活。由于女婿是外地人,因此经常来曹女士家吃饭,每次女婿都会叫曹女士“妈”,但是由于还没有完全进入“角色”,偶尔不小心还会像结婚前一样叫曹女士“婶子”。曹女士也被这个新女婿叫的哭笑不得,于是她便很客气地对女婿表示,以后不用叫妈,还是像以前一样叫“婶子”,



听着也舒服。一听到岳母不让叫妈,女婿以为自己经常叫错,惹岳母生气了,一时也感到有些尴尬。曹女士赶紧解释道:自己是思想很传统的“老一辈”,以前的女婿都是叫岳母“婶子”或“大娘”,不习惯女婿叫自己“妈”。“你看你姐夫和你姐结婚这么多年,也是一直都叫我‘婶子’,以后你也和他一样都叫我‘婶子’,只要咱娘俩关系处得好,叫什么都一样。”曹女士说。

(记者 杨舒)

9年间骑行14万公里

## 甘肃人康逢云来滕州倡环保



九年经历过多次生死,却一直追逐着自己的生活方式。他就是被人称为“环保骑士”的康逢云。11月14日,康逢云时隔七年,第二次骑行来到滕州,这是他的第1167站。

里人很热情,还有很多与我一样的骑行爱好者,我感觉与他们非常谈得来。”

采访时,康逢云指着悬挂在自行车上的红旗说:“这上面是一张中国地图,每年我都会将近期的计划在地图上画出来。”记者仔细看了看这面红旗,上面写着中华环保低碳志愿者二十公里神州行。在地图上,用黑色的细笔从广州、深圳、浙江一直向北到黑龙江,然后又向南至甘肃。随后他又接着拿出自己的笔记本,指着上面告诉记者:“我这个人有写日记的习惯,每到一个地方,每有一段感触,我都用笔写在本子上,而且还有一些骑友们的祝福,这些年已经有足足十几本了,它们是我最宝贵的东西。”

问及九年间如何解决自己吃、喝、住等必要问题时,康逢云笑着告诉记者:“我当初从温州出发时,身上仅带了800元钱,大概一个月就花完了。因为我是纯公益性的骑行,而且属于宣传低碳环保知识的,所以我便联系了当地的环保局,希望他们可以出面帮我解决问题。环保局看到我的做法

非常敬佩,便让我在他们那吃住了几天。那几天我也没闲着,总是用自己的所作所为来向市民宣传环保。养足精神后,我继续向下一个目标前进,从那以后一直如此。”

常年的骑行,康逢云自然遇到了不少的困境。“说到困境,真是太多了,甚至还有几次与死神擦肩而过。记得有一次,我在海拔4000多米的白龙江桥面骑行时,车前轴突然断裂,由于惯性,我整个人直接向前摔去,幸好那边有个石墩,我用手抓住后被人救了上来,要不然肯定没命了。”

大难不死,必有后福。常年的骑行,让康逢云有一副好身板。“有一次我骑行到山西,那边共青团正好组织体检,于是我便跟着查了查。结果被告知,我的身体非常好,就连当初的胃痛也早已恢复了。”康逢云告诉记者。

谈及今后的打算,康逢云说道:“这次来到滕州是我的第1167站,我有一个目标,那就是骑行至2000站,好让更多的人能参与到环保的行列中来。”

(特约记者 金亮 文/图)